

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Šárka Venclíková
Studijní program	Procesní inženýrství
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Plán rozšíření portfolia vybraného podniku
Autor posudku	Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,40)

Studentka zpracovala aktuální téma zaměřené na tvorbu plánu rozšíření portfolia firmy HALLA, a.s. o nový produkt. V teoretické části jsou shrnuty aktuální poznatky týkající se strategické (situační) analýzy podniku a procesu zavedení nového výrobku na trh, v praktické části jsou aplikovány vybrané analýzy a je zpracován plán rozšíření portfolia. Autorka využila dostatečné množství relevantních zdrojů a použila vhodné metody, avšak ne vždy výsledky analýz dostatečně vyhodnotila a interpretovala.

Problematika řešená v bakalářské práci je velmi obsáhlá. Cíle práce, tak jak si je studentka vytyčila, byly naplněny přiměřeně typu práce. Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Grafická úprava je dobrá, text je vhodně doplněn přehlednými tabulkami a obrázky.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Na str. 46 uvádíte, že vyhodnocením BCG matice bylo zjištěno, které produkty jsou důležité pro daný podnik. Které produkty konkrétně jsou tedy pro podnik důležité?
2. Na základě čeho byly stanoveny body a váhy ve SWOT analýze?
3. Vysvětlete položku „Nepříznivý čas pro high and brands“, kterou uvádíte ve SWOT analýze jako příležitost, a proč je zařazena mezi příležitosti.
4. Jaký vztah existuje mezi rizikovými faktory „ekonomická situace“ a „platební neschopnost“?

V Uherském Hradišti dne 29.05.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...